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В умовах підвищення цін і тарифів на природний газ та теплопостачання Урядом
здійснюються заходи щодо соціального захисту населення – запроваджується 100%
компенсація у розмірі зростання вартості житлово-комунальних послуг для 20%
найбідніших сімей, а саме:

      

 Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 83 «Про посилення соціального
захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги»
затверджено Порядок призначення і надання населенню компенсації додаткових витрат
на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги.
(Додаються).

  

Цей Порядок визначає механізм призначення і надання населенню компенсації
додаткових витрат на оплату послуг газопостачання, централізованого опалення та
централізованого постачання гарячої води в умовах підвищення цін і тарифів на
зазначені послуги.

  

-         компенсація надається сім’ям, у яких середньомісячний сукупний дохід за
попередні шість місяців не перевищував величини прожиткового мінімуму сім’ї, що
визначається як сума прожиткових мінімумів для кожного члена сім’ї відповідно до його
належності до основних соціальних і демографічних груп населення;

    
    -  -         призначення компенсації здійснюється органами соціального захисту
населення;   
    -  -       - розмір компенсації - різниця між розміром плати за послуги (у межах
норм споживання
) 
після підвищення цін і тарифів та розміром
відповідного платежу, 
який сім’я сплачувала до зміни цін і тарифів на послуги
. При цьому 
застосовуються норма володіння чи користування загальною площею житла та
норми споживання комунальних послуг
, з урахуванням яких призначається субсидія;
 
    -  -         для отримання компенсації особа звертається до органів соцзахисту з
заявою та надає довідку про склад
зареєстрованих  у житловому
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приміщенні осіб 
і довідки про доходи
членів домогосподарства.
 
    -  -       -  на запит управлінь соцзахисту організації-постачальники послуг, у
п’ятиденний строк 
надають інформацію про середньомісячний розмір плати за фактично спожиті
житлово-комунальні послуги
у межах норм споживання 
до та після зміни цін і тарифів
на послуги (
окремо для опалювального та неопалювального періодів
).
 
    -  -      -   управління соцзахисту розраховують розмір щомісячної компенсації і
щомісячно перераховують її на рахунок заявника на підприємстві
, що надає послуги (
повний текст Порядку та постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 83
додаються
).
 
    -    

  

Після підвищення цін на газ і тарифів на тепло з 1 липня ц.р. число сімей, які матимуть
право на одержання державної підтримки для оплати житлово-комунальних послуг,
зросте до 4,5 мільйона, - про це заявила на брифінгу в Кабінеті Міністрів України 5
квітня Міністр соціальної політики України Людмила Денісова.

  

Додатки:

  

ПОСТАНОВА КМУ від 5 квітня 2014 р. № 83 «Про посилення соціального захисту
населення  в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги».

  

ПОРЯДОК  призначення і надання населенню компенсації додаткових витрат на
оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги.
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http://www.fpsu.org.ua/images/images/2014/April/100414/postanova_83.doc
http://www.fpsu.org.ua/images/images/2014/April/100414/porjadok_110414.doc

